

亚冠小组赛首轮中超球队大获全胜

国安幸运杀狮 恒大强势斩首

本报综合消息 在2月25日进行的亚冠联赛小组赛首轮比赛中，北京国安和广州恒大先后获胜，国安在客场1:0绝杀澳大利亚布里斯班狮吼队；接着广州恒大在主场1:0小胜韩国首尔FC队。加上前一天获胜的富力和鲁能，在本赛季亚冠小组赛首轮比赛，参赛的四支中超球队大获全胜。中超球队同一轮全胜，这在亚冠历史上首次出现。

国安少打一人 佳一补时绝杀

在G组的比赛中，北京国安队在上半场被罚下一人的情况下，凭借老将邵佳一终场前的任意球造成的“乌龙球”客场1:0战胜澳大利亚布里斯班狮吼队，亚冠历史上首次在澳大利亚客场取胜。

由于主力前锋费祖拉乌第28分钟被红牌罚下，国安几乎全场都处于被动，但球队第90分钟用邵佳一换下巴塔拉最终成为比赛的“胜负手”。补时第2分钟，国安队获得禁区外任意球，邵佳一罚出的皮球经过对方球员卡鲁德洛维奇头部折射后变线飞入球门，让国安幸运地从客场带走3分。值得一提的是，卡鲁德洛维奇为国安旧将。

由于人数上的劣势，国安全场鲜有

能威胁对方球门的机会，但幸运女神最终站在了国安一边。

邵佳一的这一进球复制了上赛季联赛中斩落恒大奇迹。2014赛季中超联赛第29轮，国安客场对阵恒大，恒大如能不败就锁定联赛冠军，邵佳一在第87分钟替补出场，登场的邵佳一直接跑向任意球点，他的一脚精彩弧线球攻破了恒大球门，国安就此1:0力克恒大，首次在客场战胜恒大。

恒大2600万欧元组合 立“头”功

在H组，广州恒大队主场1:0击败首尔FC队。第31分钟，恒大队角球进攻得手，黄博文弧线球传中，身价1100万欧元的阿兰头球助攻身价高达1500万欧元的高拉特头球破门。两位身价2600万欧元的组合在他们的亚

冠首秀中，为恒大队立下“头”功。

开场后，广州恒大很快掌控了局面，攻势如潮，但迟迟不得分。大部分时间防守反击的首尔队差一点偷袭成功，第28分钟，金致佑边路突破后送出弧线球传中，中路跟进的埃韦顿头球俯身头球攻门，球击中横梁下方弹到曾诚身上，好在曾诚反应迅速将球没收。恒大队逃过一劫。

第30分钟，恒大觅得机会，高拉特禁区外突然远射直奔死角，金龙大飞身将球挡出。恒大队接着开角球，黄博文弧线球传中，前点阿兰头球一蹭，后点的高拉特头球接力将球送入球门，恒大终于打开胜利之门。

易边再战，双方均作出换人调整，都有不少破门机会，但都无法取得进球。恒大将1:0的比分保持到终场。

(小新)



CBA半决赛打响 首战北京主场胜广东

2月25日晚，CBA半决赛第一回合开打，北京队坐镇主场迎战广东。北京队以114:108取胜，拔得头筹。北京队外援莫里斯得到26分9篮板，马布里投中5记三分有25分6助攻5篮板入账。广东队易建联得到全队最高的36分16篮板，拜纳姆有35分5篮板入账。

图为北京队球员马布里(左)突破传球。

新华社发



CBA半决赛前瞻 辽宁战青岛，谁能扬长避短？

CBA半决赛辽宁队与青岛队的对决26日开战，这是一组势均力敌的对决。两队在常规赛战成1:1平，在辽宁队势不可挡一路连胜17场的时候，正是青岛终结了辽宁连胜势头。从两队人员配备来看各有千秋，辽宁后卫略占优势，而拥有哈达迪的青岛队在内线更具杀伤力。

辽宁拥有一群令人羡慕的后卫群，外援哈德森是常规赛的MVP，他是辽宁队有史以来的最佳外援，辽宁常规赛能获得亚军他居功至伟，他可以打控球后卫，也可以打得分控卫，特别是在第四节神奇的得分能力，更成为辽宁队屡屡逆转对手的关键。郭艾伦经过几个赛季的摔打，本赛季迎来成熟期，他也是辽宁

本赛季异军突起的一个重要因素。此外，辽宁队替补席上有老将杨鸣，虽然过去几个赛季他的出场时间不断下降，但杀伤力丝毫未减。

内线的比拼则是青岛队占优。在中锋位置上，哈达迪的个人数据以及对全队的作用都要优于韩德君。在末节单外援政策下，很多球队末节都喜欢用小外援，这时候韩德君就成了辽宁队的一大优势。但对阵青岛，辽宁这一优势不复存在，因为哈达迪是亚洲外援，第四节也可能留在场上。在常规赛中，辽宁队在对阵拥有三外援的球队时都很头疼，此番对决，看他们有什么妙招？

国内球员方面辽宁更强，大前锋位置上的防守悍将李晓旭、射手贺天举等，都是颇有名气的国内球员。但在外援上，则是拥有三外援的青岛队占优，除了哈达迪外，他们还有哈里斯和邓特蒙；而辽宁队外援哈德森固然了得，但大外援汤普森实力和作用难以突出。

这一组对决，胜负的关键就看谁更能扬长避短，充分发挥自己优势的同时克制对手优势的发挥。在制约与反制约的斗法中，教练的作用也很重要，青岛队的李秋平兵法娴熟足谋多智，人称“小诸葛”；而辽宁少帅郭士强胜在更熟悉球队，在球队中更有凝聚力。

这一轮系列赛，常规赛战绩更优、拥有主场优势的辽宁稍被看好，但就算最终能胜出也难免一番苦战。

■ 林永成

娱乐新闻 | 综合

羊年春节电影票房超17亿创新高

国产片收获好口碑



新华社北京2月25日电(记者史竞男、张正富)记者

25日从新闻出版广电总局电影局获悉，初步统计显示，2015年春节大年初一至初六全国电影总票房超过17.3亿元，同比增长逾36%。其中正月初一观影人次近1000万，票房总量逾3.6亿元，创下我国电影市场单日票房纪录。与此同时，观众的满意度显著提升，国产影片实现了口碑与票房双丰收。

羊年春节，琳琅满目的影片点燃了民众的观影热情，春节档电影市场在去年爆发式增长的基础上乘胜追击，再次冲至历史新高。国产影片的品种多样化在羊年春节档得以全面展示：既有中法合拍史诗大片《狼图腾》，又有成龙领衔的动作大片《天将雄狮》，还有众星云集的《钟馗伏

魔》，带着浓郁贺岁风格的《澳门风云2》和《冲上云霄》，以及两部“爸爸”系列的“合家欢”电影。

高票房的背后是好口碑。春节期间，中国电影艺术研究中心与艺恩咨询联合开展首次全国性电影观众满意度调查，结果显示，春节档国产影片总体观众满意度为80.3分(总分100分)。

春节原本是人们在家团圆的传统节日，相对于其他假日而言电影消费通常较为疲软。然而，近年来，国产电影的品种日益多样化、质量水平不断提高，激发了不同观影群体的兴趣，“过年看电影”也渐渐成为一种新的年俗。

除了质量提升、品种多样之外，国家政策支持下的院线建设也是电影市场红火的原因。据统计，2014年我国影院建

设继续快速增长，全年新增影院1015家，新增银幕5397块，其中相当一部分出现在中小城市和西部地区。

羊年春节档电影市场火爆并非偶然，其背后是我国整个电影市场的繁荣和国产影片品质的提升。中国已跃升为世界第二大电影市场，2014年全年总票房超过296亿元，国产电影以超过54%的份额赢得市场主体地位。

专家表示，看电影已经成为我国民众文化生活的一种“新常态”，电影也已成为我国文化消费的新热点，尤其是今年的春节档电影市场更是显现了我国电影市场的巨大潜力以及国产电影发展的强大信心，关键是要继续提升国产电影质量，以现代电影语言讲好中国故事，满足群众日益增长的文化消费需求。

儋州社区居民自办“羊年春节六晚乐”

社区老年人协会决定，今年大年初一至初六晚，都在那大城区中心地带的西干沿江演出场开展儋州调声歌表演，每晚的演出，都围满了看得津津有味的居民和游客。

陈智秀还告诉记者，“羊年春节六晚乐”之后，他们还将举办元宵“红”韵山歌擂台赛，使儋州当地民族歌舞得以传承和发展。

《掌声》今晚开始淘汰赛

了他们继续留在舞台上的压箱法宝。

节目中，刘雪华和王姬将“突破”发挥到极致：刘雪华变身表情搞怪的“美猴王”，唱起难度颇高的“神曲”《金箍棒》；上期挑战完“埃及艳后”的王姬，此次以夸张眼妆带给观众更多震撼；更出人意料的是，主持人华少掏出一封神秘来信，信中妻子所写内容险让杨洪基情绪失控……(欣欣)

央视《喜乐街》第二季启动

贾玲确认继续加盟



贾玲(左)沙溢在《喜乐街》中

本报讯 近日，央视即兴喜剧真人秀节目《喜乐街》第二季在京宣布启动，在第一季中表现出色的贾玲已确认加盟。

羊年春晚，由“四喜丸子”贾玲、瞿颖、沙溢、李菁出演的第一个语言类节目《喜乐街》不负观众期待，被誉为春晚最大的黑马。

节目从身边的“丑”女孩为出发点，以小人物为中心，关注自身

Street》节目，不光考验演员演技，更考验演员在第一反应下表现出来的幽默天赋。在第一季节目中，由贾玲、沙溢、瞿颖、李菁组成的“四喜丸子”作为节目的常驻嘉宾，协同成龙、李湘、齐豫等特邀嘉宾，完成了一幕幕在“喜乐街”上爆笑又温馨的故事。

《喜乐街》第一季播出后，不仅俘获观众的心，网络点击率也突破2亿；更因新颖的节目形式，获得行业内外零差评的好口碑。《光明日报》曾刊文高度评价：“《喜乐街》通过喜剧的人物、幽默的语言，抒写平凡生活中的乐天情怀；通过对青年男女择偶、都市邻里关系等社会热点话题的再现与解构，在潜移默化中，完成了综艺节目对普通百姓生活现实的善意观照，使包袱接地气，让喜剧真正扎根于生活的土壤。”

据悉，《喜乐街》第二季预计5月在央视一套开播，目前节目组也向众多一线大咖发出邀请。

欧冠八分之一决赛首回合 巴萨、尤文小胜占先机

据新华社伦敦2月24日电 欧洲当地时间24日晚，2014—2015赛季欧冠联赛八分之一决赛首回合的较量再战两场。巴塞罗那队和尤文图斯队以2:1的相同比分分别战胜曼城队和多特蒙德队，占得先机。

自去年从利物浦队重金转会巴萨之后，乌拉圭射手苏亚雷斯首次重返英伦三岛。他在上半场就奉献了两粒入球，帮助巴萨反客为主。下半场阿圭罗为曼城队扳回一球。

在另外一场交锋中，尤文图斯队依靠特维斯和莫拉塔的进球2:1击退多特蒙德队。

公牛球星罗斯 将再次动膝盖手术

据新华社华盛顿2月25日电(记者李博闻)芝加哥公牛队25日表示，当家球星德里克·罗斯膝盖疼痛经核磁共振检查为右膝半月板撕裂，将再度接受手术。

2008年罗斯以状元秀身份横空出世，依靠与伦比的爆发力和速度俘获了无数球迷的心。但最近三个赛季，这位2011年NBA常规赛最有价值球员(MVP)却饱受膝伤困扰，几乎成为“玻璃人”。

公牛方面表示，罗斯回归的具体时间表将在手术后才能确定。

■ NBA常规赛前瞻 火箭欲趁势掀翻快船

火箭队在哈登的带领下战绩反弹，两连胜的他们26日将在主场迎战快船。缺少格里芬的快船最近志高昂三军用命，战绩并没受多大影响。但上一场快船经过苦战1分不敌灰熊，士气可能会受挫。火箭已经连续6次输给快船，包括本赛季的两场失利。此次火箭有望借主场之利，成功复仇。

火箭目前以38胜18负的战绩位居西部第三位，主将哈登场均贡献27.3分领跑联盟。在上一场击败森林狼的比赛中，哈登轰下31分、11个篮板和10次助攻，成为自2001—2002赛季的弗朗西斯后，首个单季送出至少2次三双的火箭球员。

自从格里芬缺阵后，快船的战绩为4胜2负，他们能够有此成绩，很大程度上要归功于保罗和乔丹的出色表现。在上一场与灰熊的比赛中，保罗最后时刻的失误葬送了球队翻盘的希望，此战他肯定会全力以赴打出一场漂亮的比赛。

此战的看点无疑是哈登和保罗两位球队领袖的较量，但胜负的关键也许在于各自队友的贡献。

■ 林永成

尹相杰非法持有毒品案 将于2月28日开庭审理

本报讯 2月25日，北京朝阳法院官方微博发布预告称：2月28日上午9时，我院将依法公开开庭审理尹相杰非法持有毒品案，届时，北京朝阳法院将对庭审情况进行微博播报。

去年12月27日中午，北京市公安局官方微博“平安北京”发消息称，12月25日18时许，警方在朝阳区某小区内抓获涉毒人员尹某某(男，45岁，歌手)，现场起获冰毒13.93克、氯胺酮(俗称K粉)0.04克、大麻1.02克。随后，以《纤夫的爱》闻名的歌手尹相杰被证实是该案涉案人员。2015年1月7日，北京市丰台区人民检察院以涉嫌持有毒品罪对尹相杰批准逮捕。

据了解，非法持有鸦片200克以上、海洛因或者甲基苯丙胺(俗称冰毒)10克以上或者其他毒品数量大的便构成“非法持有毒品罪”。根据尹相杰被查缴的毒品剂量，他很可能因此被判处三年以下有期徒刑。

(钟新)

李小璐将登《最强大脑》

本报讯 本周五晚，甜馨辣妈李小璐将登上《最强大脑》舞台。本节目作为中国战队的成型之战，挑战项目大升级，辣妈动心又激动。

“我们全家都在看《最强大脑》！”李小璐一登场马上表示，面对主持人蒋昌建“宝宝是否能看懂”的疑问，她笑道：“小孩子现在正是学东西的时期，平常我们说什么她听听都能记住很多。现在看不懂，我觉得她也能耳濡目染学到一些，最希望她将来有机会也能来啊。”

三维的百姓姓魔方、麻将牌记忆，踢馆赛最后一场，项目全面升级，竞争也趋白热化，辣妈高呼：“太厉害了！我完全不知道选手们是怎么做到的，我都看傻眼了，好想拜他为师！”(欣欣)

宋茜主持湖南元宵晚会

本报讯 湖南卫视元宵喜乐会将于3月5日晚与观众见面，除《我是歌手》的歌手们组团上喜乐会外，主持阵容因新增人气明星跨界加盟也备受关注，除何炅领衔的一帮芒果主持名嘴外，韩国人气组合F(X)队长宋茜也将搭档何炅等人一起闹元宵。

宋茜不仅参加过多个综艺节目，更给湖南卫视《快乐大本营》当了几次代班主持，虽非科班出身，但和快乐家族成员默契，主持经验的积累让她成为很多综艺节目主持的抢手货。这次获邀担任湖南卫视羊年元宵喜乐会主持人，一是湖南卫视诚意拿出几套主持方案和宋茜沟通，最终其“各路神仙闹元宵”的方案打动了宋茜，另一方面是宋茜听闻这次主持时和何炅搭档，心中有底，于是欣然接受邀请。

(欣欣)